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Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada. Colores.
Nylon cable tie (polyamide 6.6). Coloured.

Bracadeira de nylon (poliamida 6.6). Dentada. Cores.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a )

L BC25100C0 02,5x 0100 100 40.000 1,05
BC36140C0 03,6 x 0140 100 25.000 2,67
BC36200C0 03,6 x 0200 100 20.000 4,42
BC48200C0 04,8 x 0200 100 13.000 5,20
BC48290C0 04,8 x 0290 100 10.000 9,35

I <o RAL3000 AM RAL 1021
I Ve rAL603 I~ raLs010

Brida de nylon (poliamida 6.6), con identificacion. Natural.
Nylon cable tie with identification, (polyamide 6.6). Natural.

Bracadeira de nylon (poliamida 6.6), com identificacdo. Natural.

CcODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a

BID25110 02,5x0110 100 10.000 5,86
BID25210 02,5x 0210 100 7.500 13,74

Placa de identificacion, para bridas de nylon hasta 4,8 mm. Natural.

Identification plaque badges for nylon cable ties up to 4,8 mm. wide. Natural.
Placa de identificacdo para bracadeiras de nylon até 4,8 mm. Natural.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a
BPL02616 26,4x16,2 100 3.000 15,14

Base dos vias adhesiva, para bridas de nylon.

Two way adhesive bases, for nylon clable ties.
Base adesiva de dois lados, para bracadeiras de nylon.

CODIGO MEDIDA BRIDA MEDIDA BASE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE CABLETIE BASE SIZE

MEDIDA BRACADEIRA [ [
NATURAL
BBANA19 Max. 4,0 19,0x 19,0 100 10.000 16,15
BBANA27 Max. 6,0 27,0x27,0 100 5.000 23,10
NEGRO / BLACK / PRETO
BBANE19 Max. 4,0 19,0x 19,0 100 5.000 16,15

BBANE27 Max. 6,0 27,0x27,0 100 70.000 23,10



Brida de nylon (poliamida 6.6), dentada.
Nylon cable tie, (polyamide 6.6).
Bracadeira de nylon (poliamida 6.6).
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CODIGO MEDIDA EMBALAIJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a 7 CODE SIZE a )
NATURAL / NATUREL NEGRO / BLACK / PRETO
BB25080 02,5 x 0080 100 80.000 0,58 BN25080 02,5 x 0080 100 80.000 0,58
BB25100 02,5 x 0100 100 70.000 0,67 BN25100 02,5x 0100 100 70.000 0,67
BB25140 02,5 x 0140 100 60.000 1,12 BN25140 02,5 x 0140 100 60.000 1,12
BB25160 02,5 x 0160 100 50.000 1,30 BN25160 02,5 x 0160 100 50.000 1,30
BB25200 02,5 x 0200 100 40.000 1,70 BN25200 02,5 x 0200 100 40.000 1,70
BB36140 03,6 x 0140 100 35.000 1,48 BN36140 03,6 x 0140 100 35.000 1,48
BB36200 03,6 x 0200 100 25.000 2,26 BN36200 03,6 x 0200 100 25.000 2,26
BB36300 03,6 x 0300 100 20.000 3,54 BN36300 03,6 x 0300 100 20.000 3,54
BB36370 03,6 x 0370 100 17.000 5,05 BN36370 03,6 x 0370 100 17.000 5,05
BB48120 04,8 x 0120 100 25.000 2,03 BN48120 04,8 x 0120 100 25.000 2,03
BB48160 04,8 x 0160 100 23.000 2,68 BN48160 04,8 x 0160 100 23.000 2,68
BB48180 04,8 x 0180 100 20.000 2,73 BN48180 04,8 x 0180 100 20.000 2,73
BB48200 04,8 x 0200 100 18.000 2,81 BN48200 04,8 x 0200 100 18.000 2,81
BB48250 04,8 x 0250 100 17.000 4,12 BN48250 04,8 x 0250 100 17.000 4,12
BB48290 04,8 x 0290 100 14.000 4,73 BN48290 04,8 x 0290 100 14.000 4,73
BB48370 04,8 x 0370 100 12.000 6,23 BN48370 04,8 x 0370 100 12.000 6,23
BB48430 04,8 x 0430 100 10.000 8,17 BN48430 04,8 x 0430 100 10.000 8,17
BB76150 07,6 x 0150 100 12.000 5,87 BN76150 07,6 x 0150 100 12.000 5,87
BB76200 07,6 x 0200 100 10.000 6,84 BN76200 07,6 x 0200 100 10.000 6,84
BB76290 07,6 x 0290 100 7.500 8,04 BN76290 07,6 x 0290 100 7.500 8,04
BB76370 07,6 x 0370 100 6.000 10,67 BN76370 07,6 x 0370 100 6.000 10,67
BB76450 07,6 x 0450 100 5.000 14,35 BN76450 07,6 x 0450 100 5.000 14,35
BB76540 07,6 x 0540 100 4.000 22,51 BN76540 07,6 x 0540 100 4.000 22,51
BB88770 08,8 x 0770 50 2.000 40,48 BN88770 08,8 x 0770 50 2.000 40,48
BB12250 12,5 x 0250 50 2.000 26,75 BN12250 12,5 x 0250 50 2.000 26,75
BB12500 12,5 x 0500 50 1.000 48,70 BN12500 12,5 x 0500 50 1.000 48,70
BB12720 12,5 x 0720 50 1.000 59,60 BN12720 12,5x 0720 50 1.000 59,60
BB12850 12,5 x 0850 50 1.500 74,55 BN12850 12,5 x 0850 50 1.500 74,55
BB12100 12,5 x 1000 50 1.000 92,17 BN12100 12,5 x 1000 50 1.000 92,17
Taco brida.
Plug cable tie.
Cavilha bragadeira.
CODIGO DENOMINACION ~ EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE DENOMINATION / DENOMINACAO a 7
TACOBRI Negro / Black / Preto 100 1.200 4,34
TACOBRIBL Blanco / White/ Branco 100 1.200 4,34
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Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Basculante por gravedad. Zincado.
Gravity toggle. Zinc plated.

@ Basculante por gravidade. Zincado.

CODIGO MEDIDA BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Espiga / Threaded Bar / Espigao CODE SIZE DRILL 5 ]
BAESMO04 M-4 12 50 300 28,06
BAESMO5 M-5 12 50 300 31,15
BAESMO6 M-6 16 50 200 41,32
— = BAESMO8 M-8 24 50 150 73,43
CcODIGO MEDIDA BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Gancho / Hook CODE SIZE DRILL @
BAGAMO4 M-4 12 50 300 29,63
BAGAMO5 M-5 12 50 300 33,19
BAGAMO6 M-6 16 50 200 49,08
BAGAMO8 M-8 24 50 150 80,70

Cabeza de basculante. Zincado.
Toggle head. Zinc plated.
Cabeca basculante. Zincado.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE @ 7
| o ———— D CABA004 M-4 100 1.200 12,87
— CABA005 M-5 100 1.200 13,13
CABA006 M-6 100 600 17,16
CABA008 M-8 100 200 31,02

Palomilla con muelle. Zincado.
Spring toggle. Zinc plated.
Esquadro com mola. Zincado.

CcODIGO MEDIDA BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE DRILL a (]
PAESMO04 M-4 12 50 300 23,86
PAESMO05 M-5 15 50 300 27,24
PAESM06 M-6 18 50 200 36,16
PAESM08 M-8 22 50 150 61,02
CcODIGO MEDIDA BROCA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
Gancho / Hook CODE SIZE DRILL a (]
PAGAMO04 M-4 12 50 300 25,53
PAGAMO5 M-5 15 50 300 29,28
PAGAMO06 M-6 18 50 200 43,92

PAGAMO08 M-8 22 50 150 69,77




Cabeza de palomilla. Zincado.
Spring toggle head. Zinc plated.
Cabeca do esquadro. Zincado.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a 7

CAPA004 M-4 100 2.400 9,64
CAPA005 M-5 100 1.200 11,42
CAPA006 M-6 100 600 13,55
CAPA008 M-8 100 400 26,30

Abrazadera M-6. Bicromatado.
Pipe clamp M-6. Yellow zinc plated.

Abracadeira M-6. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA TUBO METRICO TUBO COBRE TUBO HIERRO TUBO PLASTICO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE METRIC PIPE COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE EMBALAGEM
TUBO FERRO [

ABM6008 08 8 100 1.200 9,37
ABM6010 10 10 1/8" 100 1.200 9,68
ABM6012 12 12 100 1.200 9,60
ABM6014 14 14" 100 1.200 9,64
ABM6015 15 15 100 600 9,90
ABM6016 16 16 16 100 600 10,19
ABM6018 18 18 3/8" 100 600 10,46
ABM6020 20 20 20 100 600 10,80
ABM6022 22 22 12" 100 600 11,1
ABM6025 25 25 25 100 600 12,25
ABM6026 26 3/4" 100 400 11,91
ABM6028 28 28 100 400 12,24
ABM6032 32 32 1" 32 50 300 14,54
ABM6035 35 35 50 300 16,01
ABM6037 37 50 300 16,79
ABM6040 40 40 40 50 300 17,93
ABM6042 42 42 11/4" 42 50 300 17,86
ABM6047 47 112" 50 200 19,30
ABM6050 50 50 50 50 150 20,88
ABM6054 54 54 50 150 26,82
ABM6060 60 2" 60 50 150 27,71
ABM6063 63 63 63 63 50 100 29,00
ABM6067 67 50 100 31,14
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Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Abrazadera doble M-6. Bicromatado.
Double pipe clamp M-6. Yellow zinc plated.

Abracadeira dupla M-6. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA TUBO COBRE  TUBO HIERRO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALAGEM
TUBO FERRO o

ABD6012 12 12 18" 50 600 14,75
ABD6015 15 15 14" 50 300 16,68
ABD6018 18 18 3/8" 50 300 17,37
ABD6022 2 2 n”" 50 300 19,37
ABD6028 28 28 3/4" 50 200 26,38

Abrazadera isofénica M-6. Bicromatado.
Isophonic pipe clamp M-6. Yellow zinc plated.

Abracadeira isofénica M-6. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA PULGADAS TUBO COBRE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE INCHES COPPER PIPE EMBALAGEM
POLEGADAS ]

AB61012 12 12 100 600 15,94
AB61015 15 15 100 600 16,40
AB61016 16 100 600 16,95
AB61018 18 3/8" 18 100 600 17,86
AB61022 22 12" 22 100 400 19,29
AB61026 26 100 400 21,38
AB61028 28 3/4" 28 100 300 22,69
ABG61035 35 1" 35 50 200 28,92
AB61042 42 11/4" 42 50 150 31,86
AB61048 48 112" 50 100 37,45
AB61054 54 54 50 100 42,62
ABG61060 60 2" 50 100 45,95

Abrazadera doble isofénica M-6. Bicromatado.
Double isophonic pipe clamp M-6. Yellow zinc plated.
Abracadeira dupla isofénica M-6. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA PULGADAS TUBO COBRE EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE INCHES COPPER PIPE EMBALAGEM
POLEGADAS )

ABDI0012 12 18" 12 50 300 28,84
ABDI0015 15 174" 15 50 300 28,91
ABDI0018 18 3/8" 18 50 200 31,78
ABDI0022 22 12" 22 50 200 36,62
ABDI0028 28 3/4" 28 50 150 47,79



Grapa un pie. Zincado.
Conduit clip, with single hole. Zinc plated.
Grampo de um s6 pé. Zincado.

CODIGO MEDIDA TUBO METRICO  TUBO HIERRO TUBO PLASTICO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE METRIC PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE EMBALAGEM .
TUBO FERRO ) [y - F
ABPI006 06 100 4,500 2,70 '
ABPI008 08 100 2400 2,88
ABPIO10 10 118" 100 2.400 3,33
ABPI012 12 114" 100 2.400 3,54 p
ABPIO14 14 100 2400 5,00 )
ABPIO16 16 16 318" 16 100 1.200 5,71 S
ABPIO18 18 100 1.200 6,11
ABPI020 20 20 0" 20 100 1.200 7,36
ABPI022 2 100 600 8,21
ABPI025 2 25 2 100 600 9,35
ABPI026 2 314" 100 600 9,49
ABPI028 28 100 600 9,88
ABPI032 n E) 1 n 100 600 10,87
ABPI040 40 40 40 50 300 18,34
ABPI042 @ 114" 50 300 19,68
ABPI047 47 112" 50 200 20,70
ABPIOS0 50 50 50 50 200 25,17
ABPI063 63 63 2 63 50 200 32,11

Grapa puente. Zincado.
Bridge conduit clip, with double hole. Zinc plated.

Grampo ponte. Zincado.

CODIGO MEDIDA TUBO METRICO  TUBO HIERRO TUBO PLASTICO EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE METRIC PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE EMBALAGEM
TUBO FERRO [

ABPU016 16 16 3/8" 16 100 1.200 9,71
ABPUO18 18 100 600 10,08
ABPU020 20 20 12" 20 100 600 10,48
ABPU022 22 100 600 11,06
ABPU025 25 25 25 100 600 11,67 v
ABPU028 28 100 600 12,27
ABPU032 32 32 1" 32 50 300 13,59
ABPU037 37 50 300 15,64
ABPU040 40 40 40 50 300 18,13
ABPU050 50 50 50 50 200 20,46
ABPU063 63 63 2" 63 50 150 26,92

Datos técnicos de la pag. 272 a la pag. 281 / Technical datasheet pages 272 - 281 / Dados técnicos da pag. 272 eté a pag. 281 121



Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Abrazadera sin-fin. Zincado.
Hose clamp. Zinc plated.

Abracadeira sem fim. Zincado.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a )

ASF008016 008 - 016 100 1.200 22,64
ASF012022 012 - 022 100 600 23,88
ASF016027 016 - 027 100 600 25,48
ASF020032 020 - 032 100 600 28,13
ASF025040 025 - 040 100 400 28,95
ASF030045 030 - 045 100 300 30,28
ASF035050 035 - 050 100 300 35,78
ASF040060 040 - 060 100 200 40,10
ASF050070 050 - 070 50 100 46,38
ASF060080 060 - 080 50 100 47,66
ASF070090 070 - 090 50 50 45,95
ASF080100 080 - 100 50 50 48,29
ASF090110 090-110 50 50 51,64
ASF100120 100 - 120 25 25 58,50
ASF110130 110-130 25 25 60,75
ASF120140 120 - 140 25 25 63,75
ASF130150 130-150 25 25 66,00

Abrazadera gran presién. Bicromatado.
Robust clamp. Yellow zinc plated.
Abracadeira de grande pressao. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM £/100 PCS
CODE SIZE a
AGP023025 023- 025 50 300 118,13
AGP026028 026 - 028 50 300 122,86
AGP029031 029 - 031 50 300 128,67
AGP032035 032 - 035 50 150 149,47
AGP036039 036 - 039 50 150 151,37
AGP040043 040 - 043 50 100 154,61
AGP044047 044 - 047 50 100 156,52
AGP048051 048 - 051 25 75 160,77
il AGP052055 052 - 055 25 75 162,68
AGP056059 056 - 059 25 75 166,33
AGP060063 060 - 063 25 75 266,54
AGP064067 064 - 067 25 50 271,11
AGP068073 068 - 073 25 25 273,94
AGP074079 074-079 25 25 271,81
AGP080085 080 - 085 25 25 282,25
AGP086091 086 - 091 25 25 290,78
AGP092097 092 - 097 25 25 299,43
AGP098103 098 - 103 25 25 305,78
AGP104112 104-112 25 25 317,20
AGP113121 113-121 25 25 329,55
AGP122130 122-130 25 25 341,83
AGP131139 131-139 25 25 358,20
AGP140148 140- 148 25 25 375,33
AGP149161 149 - 161 25 25 394,36
AGP162174 162-174 25 25 413,45
AGP175187 175-187 10 10 383,76
AGP188200 188 - 200 10 10 395,24
AGP201213 201-213 10 10 409,72
AGP214226 214-226 10 10 422,64

AGP227239 227-239 10 10 458,92



Abrazadera reforzada, M-8 + M-10. Zincado.
Reinforced pipe clamp, M-8 + M-10. Zinc plated.
Abracadeira reforcada, M-8 + M-10. Zincado.

cODIGO MEDIDA O INTERIOR ~ TUBO COBRE TUBO HIERRO TUBO PLASTICO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE INTERIOR COPPER PIPE STEEL PIPE PLASTIC PIPE EMBALAGEM
TUBO FERRO [

ABRE018 18 15-19 18 3/8" 50 300 58,40
ABRE022 22 20-25 22 12" 25 50 200 61,39
ABRE028 28 26-30 28 3/4" 50 150 65,14
ABRE035 35 32-36 35 1" 32 50 100 68,81
ABRE040 40 3843 42 11/4" 40 25 100 72,07
ABRE048 48 47-51 112" 50 25 100 77,95
ABRE054 54 53-58 54 25 75 84,84
ABRE060 60 60-64 63 2" 63 25 50 87,21
ABRE070 70 68-72 25 50 92,89
ABRE075 75 75-80 76 212" 75 25 50 99,02
ABRE083 83 81-86 25 25 106,83
ABRE090 90 87-92 89 3" 90 25 25 110,56
ABRE100 100 99-105 312" 100 25 25 112,77
ABRE110 110 107-112 108 110 25 25 123,14
ABRE115 115 113-118 4" 25 25 135,75
ABRE125 125 125-130 412" 125 25 25 138,46
ABRE133 133 132-137 25 25 141,78
ABRE140 140 138-142 5" 140 25 25 145,08
ABRE150 150 148-152 25 25 154,36
ABRE160 160 159-166 6" 160 25 25 161,13
ABRE200 200 199-212 200 25 25 188,87
ABRE220 220 215-226 8" 220 25 25 207,63

Abrazadera isofénica reforzada, M-8 + M-10. Zincado.
Reinforced isophonic pipe clamp, M-8 + M-10. Zinc plated.

Abracadeira isofénica reforcada, M-8 + M-10. Zincado.

CODIGO MEDIDA @ INTERIOR TUBO COBRE  TUBO HIERRO EMBALAIJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE SIZE INTERIOR COPPER PIPE STEEL PIPE EMBALAGEM
TUBO FERRO [

ABRIO18 018 15-19 18 3/8" 50 200 71,63
ABRI022 022 20-25 22 172" 50 150 77,21
ABRI028 028 26-30 28 3/4" 50 100 83,71
ABRI035 035 32-36 35 1" 50 100 90,77
ABRI040 040 38-43 42 11/4" 25 75 101,49
ABRI048 048 47-51 112" 25 75 112,42
ABRI054 054 53-58 54 25 25 119,38
ABRI060 060 60-64 63 2" 25 25 122,88
ABRI070 070 68-72 25 25 135,63
ABRI075 075 75-80 76 212" 25 25 138,27
ABRI083 083 81-86 25 25 149,85
ABRI090 090 87-92 89 3" 25 25 154,07
ABRI100 100 99-105 312" 25 25 168,24
ABRI110 110 107-112 108 25 25 194,70
ABRI115 115 113-118 4" 25 25 209,79
ABRI125 125 125-130 412" 25 25 216,34
ABRI133 133 132-137 25 25 226,04
ABRI140 140 138-142 5" 25 25 231,74
ABRI150 150 148-152 25 25 251,28
ABRI160 160 159-166 6" 25 25 261,05
ABRI200 200 199-212 25 25 301,08
ABRI220 220 215-226 8" 25 25 346,15
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Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Abrazadera desagiie M-8. Zincado.
Drainpipe clamp M-8. Zinc plated.

Abracadeira de escoamento M-8. Zincado.

cODIGO TUBO ACERO TUBO PLASTICO EMBALAJE / QUANTITY €/100 PCS
CODE STEEL PIPE PLASTIC PIPE - EMBALAGEM
ABM8050 50 50 100 100 76,93
ABM8063 63 63 100 100 81,96
ABM8075 75 75 100 100 88,44
ABM8090 90 90 100 100 95,04
ABM8110 110 110 100 100 104,66
ABM8125 125 125 100 100 112,59
ABM8160 160 160 100 100 141,99
ABM8200 200 200 100 100 163,45
ABM8250 250 250 50 50 188,07
ABM8315 315 315 50 50 458,64

Abarcén. Zincado.

U-bolt. Zinc plated.

Parafuso em U. Zincado.
CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a [
ABZI018 M-6 1/ 100 1.200 13,59
ABZI014 M-6  1/4 100 800 14,43
ABZ1038 M-6 38 100 800 16,86
ABZI012 M-6 172 100 600 17,22
ABZI034 M6 3/4 100 600 19,95
ABZ1100 M-6 1 100 400 23,36
ABZI114 M-6 11/ 100 400 25,52
ABZI112 M-8 1172 100 200 49,90
ABZI1200 M-8 2 100 100 54,45
ABZI214 M-8 21/4 100 100 61,04
ABZI212 M-8 2172 100 100 64,61
ABZI300 M-8 3 100 100 71,43
ABZI312 M-8 3172 100 100 72,99
ABZ1400 M8 4 100 100 83,15
ABZ1412 M-8 4172 100 100 90,52
ABZI500 M-8 5 100 100 93,68
ABZ1600 M-8 6 100 100 108,69

Cinta perforada galvanizada.
Rounded galvanised perforated banding.
Banda perfurada galvanizada.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a
CIPE1708 10M/17x0,8 1 25 660,38



Tirafondo abrazadera y grapa.
Threaded screws for clamps and clips.

Tirefond abracadeira e grampo.

CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a 7

ABTA0630 M-06 x 030 100 4500 2,91
ABTA0640 M-06 x 040 100 2.400 3,49
ABTA0650 M-06 x 050 100 2.400 3,83
ABTA0840 M-08 x 040 100 2.400 4,74
ABTA0860 M-08 x 060 100 1.200 6,47
ABTA0880 M-08 x 080 100 1.200 7,67
ABTA1050 M-10 x 050 100 1.200 10,88
ABTA1070 M-10 x 070 100 800 13,89
ABTA1090 M-10 x 090 100 600 16,83
CODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE a )

ABTG4020 4,0x 020 100 4500 1,87
ABTG4030 4,0x 030 100 4500 2,17
ABTG4525 4,5 %025 100 4500 2,21
ABTG4530 4,5x030 100 4.500 3,21
ABTG4535 4,5x035 100 4500 341
ABTG4540 4,5 x 040 100 2.400 3,44
ABTG5020 5,0 x 020 100 4500 2,56
ABTG5030 5,0 x 030 100 2.400 4,22
ABTG5040 5,0 x 040 100 2.400 4,46

Esparrago doble rosca. Bicromatado.

Tige Double filetage threaded screw. Yellow zinc plated.

Bicromatado / Yellow zinc plated

B T T T

Zincado / Zinc plated

w

;r""'*f:‘r":*”*:ix?:.‘:w" d

Parafuso canelado de rosca dupla. Bicromatado.

CODIGO MEDIDA EMBALAIJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE [}

ESDR06040 M-06 x 040 100 3.000 6,24
ESDR06050 M-06 x 050 100 2.400 7,42
ESDR06060 M-06 x 060 100 2.400 8,56
ESDR06070 M-06 x 070 100 1.600 10,04
ESDR06080 M-06 x 080 100 1.600 11,24
ESDR08050 M-08 x 050 100 1.600 8,43
ESDR08060 M-08 x 060 100 1.600 10,22
ESDR08070 M-08 x 070 100 800 12,30
ESDR08080 M-08 x 080 100 800 13,95
ESDR08090 M-08 x 090 100 800 15,44
ESDR08100 M-08 x 100 100 800 16,93
ESDR08110 M-08 x 110 100 800 18,42
ESDR08120 M-08 x 120 100 800 21,61
ESDR08130 M-08 x 130 100 800 25,90
ESDR10080 M-10 x 080 100 800 22,72
ESDR10100 M-10 x 100 100 400 27,59
ESDR10110 M-10x 110 100 400 30,44
ESDR10120 M-10 x 120 100 400 33,51
ESDR10130 M-10 x 130 100 400 37,97
ESDR10140 M-10 x 140 100 400 40,00
ESDR10150 M-10 x 150 100 400 43,05
ESDR10180 M-10 x 180 100 300 58,43
ESDR10200 M-10 x 200 100 200 61,90

 Con hexagono intermedio / With inserted hexagon / Com hexagono intermédio
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Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Abrazadera guia, con pre-rosca M-6. Gris.
Closed nylon pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.

= Abracadeira guia, com pré-rosca M-6. Cinzenta.
| P P B Abracedeiaguia com

CcODIGO MEDIDA ROSCA P.G. EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

” — CODE SIZE THREAD P.G. a @
J f ABGUG12 12 100 600 13,16
ABGUG15 15 9 100 400 14,34
ABGUG18 18 1 100 400 15,29
ABGUG20 20 13 100 400 16,24
ABGUG22 Py 16 100 300 17,83
- ABGUG25 5 50 300 19,67
e ABGUG28 28 2 50 200 22,03
— ABGUG32 3 25 100 26,96
ABGUG35 35 2 100 29,84
ABGUGA0 2 P 150 34,59
ABGUGS0 50 5 100 42,19

Closed nylon double pipe clip, with pre-thread M-6. Grey.

Abrazadera guia, con pre-rosca M-6. Doble. Gris.
' Abracadei i S M-6. Dupla. Ci [NEW]
= & y & racadeira guia, com pré-rosca M-6. Dupla. Cinzenta.

- CODIGO MEDIDA ROSCA P.G. EMBALAJE €/100 PCS
” —— w CODE SIZE THREAD P.G. QUANTITY / EMBALAGEM
ABGUD15 15 9 100 28,07
ABGUD18 18 11 100 36,22
ABGUD22 2 16 100 35,67
- i L ‘ - ABGUD28 28 2 100 44,30
—m—

Tope valido para AB-GU y AB-GD.
Buffer suitable for AB-GU and AB-GD.

Peca de arresto valido para AB-GU e AB-GD.

- CODIGO COLOR EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
q : CODE COLOUR/ COR @ |
TOPEABGUG Gris / Grey / Cinzento 100 1.200 45,41
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Abrazadera de presién, con pre-rosca M-6.
Pressure nylon pipe clip, with pre-thread M-6.

Abracadeira de pressdo, com pré-rosca M-6.

cODIGO MEDIDA ROSCA P.G. EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

CODE SIZE THREAD P.G. )] ]

GRIS / GREY / CINZENTO

ABPRG12 12 100 1.200 13,16 \
ABPRG15 15 9 100 600 14,10 |
ABPRG20 2022 13-16 100 400 15,29
ABPRG25 25 100 300 19,09 — o
ABPRG32 k% 25 150 24,17

ABPRG40 40 25 150 34,59 - —
ABPRG50 [NEW] 50 36 25 100 42,50

NEGRO / BLACK / PRETO

ABPRN10 10 100 1.200 13,00

ABPRN12 12 100 1.200 13,16

ABPRN15 15 9 100 600 14,10

ABPRN20 2022 13-16 100 400 15,29

ABPRN25 25 100 400 19,09

ABPRN32 %) 25 300 24,17

ABPRN40 40 25 150 34,59

CcODIGO MEDIDA EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

CODE SIZE - &)

TABPR536 536 100 2.400 8,46

Clip nylon (poliamida 6.6) simple con casquillo de latén M-6.
Simple nylon pipe clip (polyamide 6.6) with M-6 threaded brass insert.

Clipe simples, em nylon (poliamida 6.6), com casquilho de latédo M-6.

CODIGO MEDIDA TUBO COBRE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS
CODE SIZE COPPER PIPE [} 7

ABINO12 12 12 100 1.200 21,48
ABINO14 14-15 14 100 600 22,64
ABINO16 16-18 16 100 600 29,39
ABINO20 20-22 20 100 600 30,56
ABINO28 28 28 50 300 39,79

Clip nylon (poliamida 6.6) doble, con casquillo de laton M-6.
Double nylon pipe clip (polyamide 6.6), with M-6 threaded brass insert.

Clipe duplo, em nylon (poliamida 6.6), com casquilho de latdo M-6.

CODIGO MEDIDA TUBO COBRE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM €/100 PCS

CODE SIZE COPPER PIPE a ) ’
ABIDO012 12 12 50 200 42,73 '
ABIDO14 14-15 14 50 300 44,82

ABIDO016 16-18 16 50 200 57,22

ABID020 20-22 20 50 200 59,47

ABID028 28 28 25 100 73,21 —

Datos técnicos de la pag. 272 a la pag. 281 / Technical datasheet pages 272 - 281 / Dados técnicos da pag. 272 eté a pag. 281
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Abrazadera isofénica reforzada AB-RI
Reinforced isophonic pipe clamp AB-RI

Anclaje hembra HENO
Cheville de frappe HENO

Abrazaderas / Clamps / Bracadeira
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Soportacion

guias, soportes \ accesorios

La gama de Soportacién de Index engloba una serie de GUIAS,
SOPORTES y ACCESORIOS, aptos para ser utilizados principalmente
en instalaciones eléctricas, sanitarias, de telecomunicaciones y
de fluidos.

Son elementos de gran versatilidad en el montaje, pudiéndose
emplear suspendidos, fijados directamente a la pared, a otras
guias perforadas, etc. Se compatibilizan tanto con las abrazaderas
Index para tuberias, como con las utilizadas por los electricistas
o fontaneros.

Support systems

profiles, supports and accesories

The Index Support System range includes a series of PROFILES,
SUPPORTS and ACCESSORIES, suitable for use mainly in electrical,
sanitation, telecommunication or fluid-pipe installation.

Elements of great versatility in assembly; can be suspended, fixed
directly to walls, to other perforated profiles, etc. Compatible
with Index pipe-work clamps, as well as those used by electricians
or plumbers.

Cables alta tension Bandeja
High-voltage cables Cable tray
Cabos de alta tenséo Tabuleiro

Guia perforada GPX
Perforated profile GPX
Guia perfurada GPX

Tornillo
Screw
Parafuso

Tubo ventilacion
Ventilation pipe
Tubo ventilagdo

Escuadra EMZ45
Fixing plate EMZ45
Escuadro EMZ45

Anclaje MTA
MTA anchor
Bucha MTA

Soporte SPX
Perforated supports SPX
Suporte SPX

Abrazadera isofonica reforzada AB-RI
Reinforced isophonic pipe clamp AB-RI
Abracadeira isofonica reforcada AB-RI

INDEX

F1 X1 NG SYSTEMS

Abrazadera de presion AB-PR
Pressure nylon pipe clip AB-PR
Abracadeira de pressao AB-PR

Anclaje MTA
MTA anchor
Bucha MTA

Escuadra EMZ45
Fixing plate EMZ45
Escuadro EMZ45

Guia perforada GPX
Guia perfurada GPX
TuercaTUGX

NutTUGX
Porca TUGX

Tope tornillo quiaTG Soporte SPX
Profile buffer screw TG Perforated supports SPX
Parafuso guia TG Suporte SPX

Suportacao
guias, suportes e acessoros

A gama de suportes da Index abrange uma série de
Guias, Suportes e Acessorios, aptos para ser utilizados
principalmente em instala¢des eléctricas, sanitarias, de
telecomunicacdes e de fluidos.

Sdo elementos de grande versatilidade na montagem,
podendo ser aplicados suspensos, directamente fixos a
parede, a outras guias perfuradas, etc. Sendo
compativeis tanto com as abracadeiras da Index para
tubagem, como com as utilizadas por profissionais
electricistas ou canalizadores.

Perforated profile GPX
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g Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Soportes perforados
Perforated supports / Suportes perfurados

A
27/18
i

INDEXTRUT 41 X 21
l?'l 140

% VERTICAL
1
|

Puentes guia / Profile bridges / Guias de fixacao

INDEXTRUT 41 X 41

HORIZONTAL

m <L,

Escuadras / Fixing plates / Esquadros

' d &
md I e

Soportacion: guias, soportes y accesorios.

Support systems: profiles, supports and accesories.
Sistemas de suporte: guias, suportes e acessorios.

cODIGO MEDIDA LONGITUD EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE LENGTH / COMPRIMENTO QUANTITY / EMBALAGEM

SPZ271820 27x18x1,25 200 10 446,47
SPZ271830 27 x18x1,25 300 10 472,04
SPZ384020 38x40x2 200 10 558,53
SPZ384025 38x40x2 250 10 608,42
SPZ384030 38x40x2 300 10 641,70
SPZ384035 38x40x2 350 10 709,29
SPZ384040 38x40x2 400 10 846,21
SPZ384050 38x40x2 500 10 933,03
SPZ384060 38x40x2 600 10 1.210,26
SPX412115 41x21x2,5 150 10 541,08
SPX412130 41x21x25 300 10 729,40
SPX412145 41x21x25 450 10 917,73
SPX414115 41 x41x2,5 150 10 603,22
SPX414130 41 x41x2,5 300 10 868,02
SPX414145 41x41x25 450 10 1.133,78
SPX414160 41x41x25 600 10 1.467,41
SPX414175 41x41x25 750 10 1.816,34
SPV2718 M-10 (27/18 - 28/30) 50 191,71
SPV3840 M-10 (38/40) 50 198,79
SPH2718 M-10 (27/18 - 28/30) 50 191,71
SPH3840 M-10 (38/40) 50 198,79
CODIGO VALIDO PARA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALAGEM

PGZ2718 2718 50 52,47
PGZ2830 28/30 50 63,52
PGZ3840 38/40 50 70,88
PGI2718 27118 50 170,58
PGI2830 28/30 50 191,99
PGI3840 38/40 50 238,20
CODIGO VALIDO PARA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALAGEM

EMZ45 45° 100 65,86
EMZ90 90° 100 65,86
EMZ00 180° 100 63,02
|INOXIDABLEA-2/STANIESS STEEL A2 /INOKDAVELAZ
EMI45 45° 50 310,87
EMI90 90° 50 310,87
EMI00 180° 50 305,91



Soportacion: guias, soportes y accesorios.
Support systems: profiles, supports and accesories.

Sistemas de suporte: guias, suportes e acessorios.

CODIGO MEDIDA LONGITUD EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE LENGTH / COMPRIMENTO QUANTITY / EMBALAGEM

ZINCADA / ZINC-PLATED / ZINCADO

GPZ201010 20x10x1 2.000 30 447,54
GPZ250808 25x8x0,80 1.000 30 207,48
GALVANIZADA / GALVANISED / GALVANIZADO

GPG271812 27x18x1,25 2.000 10 635,49
GPG283018 28x30x1,8 2.000 10 1.244,47
GPG384020 38x40x 2,00 2.000 5 1.931,77
GPG402015 40x20x 1,50 2.000 10 1.105,98
INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

GPI1271812 27x18x1,25 2.000 10 3.281,78
GPI1283015 28x30x 1,50 2.000 10 5.865,66
GPI384020 38x40x2 2.000 5 10.005,57
PLASTIFICADA AMARILLO / YELLOW LAMINATED / PLASTIFICADO EM AMARELO

GPP271812 27x18x1,25 1.000 10 920,56
PVC

GPV251120 25x11x2 1.000 30 240,76
INDEXTRUT

GPX414125 41 x 41 x2,50 3.000 2 3.480,63
GPX412125 41x21x2,50 3.000 2 2.437,60
CcODIGO MEDIDA VALIDO PARA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALAGEM

ZINCADO / ZINC PLATED

TG230620 M-06 x 20 27118 - 28/30 100 32,34
TG230820 M-08 x 20 27/18 - 28/30 100 48,60
TG230830 M-08 x 30 27/18 - 28/30 100 54,11
TG231030 M-10 x 30 27/18 - 28/30 100 67,19
TG340830 M-08 x 30 38/40 100 61,73
TG341030 M-10 x 30 38/40 100 84,12
cODIGO MEDIDA VALIDO PARA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE SUITABLE FOR QUANTITY / EMBALAGEM

ZINCADO / ZINC PLATED

TUG201006 M-6 27/18 - 25/8 100 10,03
TUG201008 M-8 27/18 - 25/8 100 10,03
TUG271808 M-8 28/30 - 38/40 100 27,33
TUG271810 M-10 28/30 - 38/40 100 27,33
TUGX08 M-8 Indextrut 100 42,52
TUGX10 M-10 Indextrut 100 42,52

Datos técnicos de la pag. 272 a la pag. 281 / Technical datasheet pages 272 - 281 / Dados técnicos da pag. 272 eté a pag. 281

Guias perforadas / Perforated profiles / Guias perfuradas

ZINCADO GALVANIZADO
ZINC-PLATED GALVANIZED
INOXIDABLE A-2 ~ PLASTIFICADO AMARILLO
STAINLESS STEELA-2 YELLOW LAMINATED

y INOXIDAVEL A-2 ~ PLASTIFICADO EMAMARELO

' 4

PVC
INDEXTRUT

-

Tope-tornillo guia
Profile buffer screws / Batente - guia de parafuso

Tuercas guia / Profile nuts / Porcas guia

= “—

20/10 27118 INDEXTRUT
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g Abrazaderas / Clamps / Bracadeira

Varilla roscada de hierro de 1 metro.

DIN-975 1 metre threaded rod.

Haste roscada de ferro, com 1 metro de comprimento.

CODIGO MEDIDA PASO ROSCA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE THREAD PITCH / PASSO DAROSCA ~ QUANTITY / EMBALAGEM

ZINCADO / ZINC-PLATED

s AT ; 975ZM04 M-4 0,70 200 79,08
et eseeessreasimeeenet 975ZM05 M-5 0,80 100 86,26
975ZM06 M-6 1,00 100 95,46
975ZM08 M-8 1,25 50 160,73
975ZM10 M-10 1,50 25 254,04
975ZM12 M-12 1,75 25 368,11
975ZM14 M-14 2,00 20 502,90
975ZM16 M-16 2,00 15 679,15
975ZM18 M-18 2,50 10 855,41
975ZM20 M-20 2,50 10 1.047,26
9752ZM22 M-22 2,50 7 1.316,83
975ZM24 M-24 3,00 7 1.529,39
9752M27 M-27 3,00 5 1.996,03
975ZM30 M-30 3,50 3 2.668,34
975zM33 M-33 3,50 3 3.824,35
975ZM36 M-36 4,00 3 4.769,86
CODIGO MEDIDA PASO ROSCA EMBALAJE €/100 PCS
CODE SIZE THREAD PITCH / PASSO DA ROSCA QUANTITY / EMBALAGEM

INOXIDABLE A-2 / STAINLESS STEEL A-2 / INOXIDAVEL A-2

975A2M04 M-4 0,70 200 276,88
975A2M05 M-5 0,80 100 280,00
975A2M06 M-6 1,00 100 386,56
975A2M08 M-8 1,25 50 720,30
975A2M10 M-10 1,50 25 1.105,38
975A2M12 M-12 1,75 25 1.213,50
975A2M14 M-14 2,00 20 2.125,00
975A2M16 M-16 2,00 15 2.937,50
975A2M18 M-18 2,50 10 2.775,75
975A2M20 M-20 2,50 10 4.750,00
975A2M22 M-22 2,50 7 4.398,50
975A2M24 M-24 3,00 7 7.227,50
975A2M27 M-27 3,00 5 8.043,91
975A2M30 M-30 3,50 3 13.826,00
975A2M33 M-33 3,50 3 18.750,00
975A2M36 M-36 4,00 3 21.562,50

132




Grapillas de nylon (poliamida 6.6), con clavo de acero zincado.
Nylon cable clips (polyamide 6.6), with steel zinc plated nail.

Grampo de nylon (poliamida 6.6), com prego em aco zincado.

CODIGO N° MEDIDA CABLE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM  €/100 PCS
CODE SIZE CABLE / CABO a ]

BLANCO / WHITE / BRANCO

GRBL000 0 2x04-0761 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,14
GRBL001 1 2x0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,36
GRBL002 2 2x0,4-0761 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,63
GRBL003 3 2x1-3x0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,69
GRBL010 1 2x1 Plano / Plane 100 2.100 5,58
GRBL020 2 2x15-3x1 Plano / Plane 100 2.100 5,66
GRBL030 3 3x15-3x25 Plano / Plane 100 2.000 6,84
GRBL040 4 1x1-2x05 Redondo / Round 100 8.000 5,41
GRBL050 5 2x0,75 Redondo / Round 100 2.100 5,53
GRBL060 6 2x1 Redondo / Round 100 2.100 5,87
GRBL070 7 2x1-1x15 Redondo / Round 100 2.000 6,41
GRBL080 8 2x25 Redondo / Round 100 2.000 6,46
GRBL090 9 3x2,5 Redondo / Round 100 2.000 7,10
GRBL100 10 2x4 Redondo / Round 100 2.000 7,92
GRBL120 12 3x6 Redondo / Round 100 2.000 9,75
GRBL140 14 4x6 Redondo / Round 100 2.000 11,58
GRBL170 17 3x10 Redondo / Round 50 1.000 14,59
CODIGO N° MEDIDA CABLE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM  €/100 PCS
CODE SIZE CABLE / CABO a

GRIS / GREY / CINZENTO

GRGR001 1 2x0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,36
GRGR002 2 2x04-761 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,63
GRGR003 3 2x1-3x0,7 Paralelo - Plano / Parallel - Plane 100 8.000 4,69
GRGRO10 1 2x1 Plano / Plane 100 2.100 5,58
GRGR020 2 2x15-3x1 Plano / Plane 100 2.100 5,66
GRGR030 3 3x1,5-3x25 Plano / Plane 100 2.000 6,84
GRGR040 4 1x1-2x05 Redondo / Round 100 8.000 5,41
GRGR050 5 2x0,75 Redondo / Round 100 2.100 5,53
GRGR060 6 2x1 Redondo / Round 100 2.100 5,87
GRGR070 7 2x1-2x15 Redondo / Round 100 2.000 6,41
GRGR080 8 2x2,50 Redondo / Round 100 2.000 6,46
GRGR090 9 3x2,50 Redondo / Round 100 2.000 7,10
GRGR100 10 2x4 Redondo / Round 100 2.000 7,92
GRGR120 12 3x6 Redondo / Round 100 2.000 9,75
GRGR140 14 4x6 Redondo / Round 100 2.000 11,58
GRGR170 17 3x10 Redondo / Round 50 1.000 14,59
CODIGO N° MEDIDA CABLE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM  €/100 PCS
CODE SIZE CABLE / CABO a

NEGRO / BLACK / PRETO

GRNEO040 4 1x1-2x05 Redondo / Round 100 8.000 5,41
GRNE050 5 2x0,75 Redondo / Round 100 2.100 5,53
GRNE060 6 2x1 Redondo / Round 100 2.100 5,87
GRNEO70 7 2x1-2x15 Redondo / Round 100 2.000 6,41
GRNE080 8 2x2,50 Redondo / Round 100 2.000 6,46
GRNE090 9 3x2,50 Redondo / Round 100 2.000 7,10
GRNE100 10 2x4 Redondo / Round 100 2.000 7,92
GRNE120 12 3x6 Redondo / Round 100 2.000 9,75
GRNE140 14 4x6 Redondo / Round 100 2.000 11,58
GRNE170 17 3x10 Redondo / Round 50 1.000 14,59
CODIGO N° MEDIDA CABLE EMBALAJE / QUANTITY / EMBALAGEM  €/100 PCS
CODE SIZE CABLE / CABO a [

NATURAL

GRAPILLA - CLIP - GRAMPO 100 2.000 5,30 7,65
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